

孔雀跑了

有的上了树,有的上了房 消防队员快来帮忙!



几只孔雀飞到大树上



消防队员上房顶找孔雀



抓到了一只消防供图

常州一农场80多只孔雀出逃,多路人马忙了六七个小时,还有20多只没找回来

昨天,常州武进的常乐家庭农场,有80多只孔雀集体出逃,有的飞到屋顶,有的飞到高压电线上,还有的占了十几米高树上的鸟巢。二十多个工作人员在雨中搜寻了两三个小时,只找到40来只,不得不向常州消防求助。多路人马忙了六七个小时,最终一清点,还有20来只落跑了。
通讯员 徐钊 现代快报记者 葛小林

雀棚的门没关严 80多只孔雀“越狱”了

“消防队员同志,我们的孔雀逃跑了,能帮我们抓吗?它们都在十几米高的树上!”昨天中午11点20分,常州消防支队接到报警电话。“你们得带长一点的梯子来,那些孔雀很难抓的!”电话那头的张先生叮嘱说。

3年前,无锡人张先生在常州横林余巷村租了两三百亩地,建起常乐家庭农场,养了两三百只孔雀。为了保持它们的野性,都舍不得剪短翅膀。可正因为这样,昨天它们逮着机会就飞了!

昨天早上8点多,饲养员给孔雀们喂食时,正好一阵大雨落下,饲养员赶紧闪人,结果没把雀棚的门关紧。孔雀们发现门缝后,伸长脑袋,直往外钻,结果就把门给打开了,它们争先恐后地溜到外头。

饲养员赶紧来堵截,可至少有80多只孔雀窜远了。饲养员去追,它们溜得更快,呼啦啦地向农场四周散开,有的直接飞出了农场。

食诱、色诱都行不通

怎么办?饲养员赶紧端出饲料引诱孔雀,可没有一只动心。

这招不行,张先生只好用“土办法”:人海战术。他叫来二十多个工

人搞围追堵截,还找来附近村民,帮忙到村里寻找。一直忙到11点多,仍在农场里的、比较容易逮住的40多只孔雀终于“落网”,张先生和员工们也一个个淋成了落汤鸡。

现在,还没逮到的孔雀,可都是难缠的“主”了:有的飞到了彩钢瓦屋顶上;有的飞到了3层民房顶上;有的站在高压电线上,俯视着下面;还有的直接飞到了农场围栏外十多米高的大树上。

食诱不行,“色诱”行不行?张先生想着,这些孔雀处在发情期,找些孔雀来“深情呼唤”,可能会把它们给带回来吧!

饲养员抓了几只孔雀,让它们叫唤,可它们不配合,愣是不出声。饲养员只好自己上场,模仿着孔雀“啾啾”的声音呼唤,忙活了半个多小时,没有任何成效。“可能是模仿错了,它们听不懂!”饲养员自嘲地说。

大家建议联系消防帮忙,或许利用消防的云梯,逮住那些出逃的孔雀。

消防带着云梯、水枪出马 还有20多只没找回来

消防员赶到现场后,通过云梯爬上屋顶,再用10米长的网兜来扑孔雀。几番较量之下,有的孔雀可能是被雨淋湿了,乖乖配合,可有的就是不屈服。

最难搞定的就是窝在大树上的孔雀了。张先生说,“最多的时候,3棵树上就有20多只!”现场的3棵树上,有3个大鸟巢,结果被孔雀们“霸占”了,有个鸟巢上还站了两三只。

由于树太高,消防员只好用6米拉梯先爬到树杈上,再往上爬五六米,然后通过水枪喷射,试着把树梢上的孔雀赶下来。有的孔雀拍拍翅膀,呼呼地飞了下来,有的转移到其他大树。还有几只干脆缩了缩身子,想挤进鸟巢……

几十号人忙活了六七个小时,终于逮住了60多只孔雀。张先生说,至少还有20多只孔雀不见了。

如果发现它们 请联系农场主

“我们现在最担心的是,它们不要被人抓去吃掉了。”张先生说,这些孔雀市场价要在2000元至2500元,而且属于国家二级保护动物,如果被吃掉,就太可惜了。

张先生希望通过现代快报呼吁,如果有人发现落跑的孔雀,请跟他联系:13382881808,他会酬谢好心人的。同时也恳请大家,不要因为孔雀好看,就留在自家当宠物。它们对食物、居住环境都有要求,而且胃口不小,又爱捣乱,一般人吃不消的。

C L A S S I C M A N S I O N

仙林东·中式宅院别墅 3月示范区正式公开

CLASSIC MANSION

预售证号:苏2013075号

销售广告文字及图片仅供参考,【鸿信大宅门】为开发商品牌名称,最终以政府文件及合同为准,敬请留意。



通过 江苏鸿信集团 鸿信地产 开发商: 鸿信置业

地址: 仙林东宝华玉兰路19号

宅门专线: 025-8579 8999

公司网站: www.hongxin.com



不换院子,就换人!

你一个人享受了自驾游西藏,我可以忍;
你自作主张读了南人的MBA,我可以忍;
你花钱买一堆古董破玩意儿,我可以忍;
你为了签一个合同牺牲纪念晚宴,我可以忍;
大度不是无限度,这次换房我要独门独院。



CLASSIC MANSION

鸿信大宅门

